Інтегроване заняття з пріоритетом мовленнєвих завдань

з використанням ІКТ

«Розповідь сніжинки» (ІІ молодша група)
Ісамбаєва В.Г.

Мета:Розвивати увагу, мислення. 
Виховувати естетичне сприйняття природних явищ, бажання приходити на допомогу.
Активізувати словник дітей словами-ознаками та спільнокореневими словами. Продовжувати формувати вміння «читати» завдання, записане за допомогою символів. Продовжувати вчити говорити повними реченнями, додержуючись певного порядку слів. Складати колективну розповідь за допомогою методу наочного моделювання.

Узагальнити знання дітей про ознаки зими, закріпити поняття «довгий», «короткий», назви кольорів.
Словник: довгий, короткий, рожевий, сірий, біленький, довговухий, пружкий, куцохвостий, швидкий, снігур, кучугура.
Матеріал: зайчик-іграшка, доріжки-смужки різного кольору та довжини, атрибути до д/гри «Піжмурки», «Сніг-сніжок», «Що мені розповіла сніжинка», морква для пригощення, ноутбук.
Хід заняття:

Привітання.

· Малята, у нас сьогодні ще один гість. Хто це, здогадаєтесь, коли відгадаєте загадку. (загадка МНМ)

· Правильно, це зайчик. Ось він.

Д/гра «Зайчик який?»
· Зайчик який? (біленький, м’якенький, довговухий, прудкий, куцохвостий, швидкий).

· Зайчик засмучений. Десь загубив свою морквинку. Як ми можемо йому допомогти?

· Підемо шукати.

· Треба піти по доріжках і знайти, хто там заховався.

Д/гра «Піжмурки» (діти читають позначки: по якій доріжці треба йти, де шукати).

· Я піду перша. Я піду по довгій білій доріжці до ялинки. (Знаходжу тварину і називаю. Діти також виконують свої завдання).

· Діти, у звірят теж немає морквинки. Тож підемо шукати її далі.
· Ой, дивіться, яка сніжинка красива, ніби хоче нам щось розказати, показати.

· Діти, а коли бувають сніжинки? (взимку)

· Давайте переглянемо, що нам приготувала сніжинка. 

Перегляд відеопрезентації.

Д/гра «Сніг-сніжинка»

· Ось погляньте на ці картинки, в них заховався сніг. (Діти виставляють картинки – спільнокореневі слова)

· Давайте трішки зігріємося, щось у нас стало зимно.

Фізхвилинка «На землі сніжок лежить»

· А ось дивіться кучугура снігу. Скільки сніжинок багато!

Д/гра «Що мені розповіла сніжинка»

· Беру одну сніжинку, що вона мені розповість?

· Мені сніжинка розповіла, що стало холодно.

· Що ведмедик спить у барлозі взимку.

· Що зайчик став білий.
· Що люди одягли рукавички.

· Що можна кататися на санчатах.

· Що падає сніг.

· Що можна ліпити снігову бабу.

· Що взимку буває снігурка.

· Що можна грати в сніжки.

· От молодці! А ось і морквинка, та ще й не одна: на всіх діток вистачить (пригощення дітям). Прощання.
